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Conselho Regional de Administração - Ceará

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO
REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 17 DE
OUTUBRO DE 2012.

AOS 17 DIAS DE OUTUBRO DE 2012, COM INICIO ÀS 11:30 HORAS, EM SUA
SEDE À RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER
EXTRAORDINÁRIO O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SÇB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR
ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE
QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU
AINDA COM A PRESENÇA DOS CONSELHEIROS EFETIVOS: LUÍS ANTÓNIO
RABELO CUNHA, CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, JOÃO PAULO PINTO LIMA,
JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ E ROBERTO CAPELO FEIJÓ, ALÉM DOS
CONSELHEIROS SUPLENTES ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA E FRANCISCO
ZAMENHOF DE OLIVEIRA, CONVOCADOS PEA COMPOR A MESA. DE INICIO,
O PRESIDENTE ESCLARECEU AOS PRESENTES SOBRE AS RAZÕES
ESPECIFICAS DE CONVOCAÇÃO DA PRESENTE REUNIÃO, QUAIS SEJAM : 01.
SUBMETER A APROVAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE
TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVO AO BALANCETE DE
SETEMBRO DE 2012; E, 02. SUBMETER À ANÁLISE E APROVAÇÃO A
PRIMEIRA REFORMULAÇÃO DO ORÇAMENTO DE 2012. ASSIM FEITO,
SUBMETEU INICIALMENTE À APROVAÇÃO O PARECER REFERIDO NO ÍTEM
01, ASSINADO POR TODOS OS MEMBROS DA COMISSÃO PERTINENTE O
QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. À SEGUIR, FOI APRESENTADA
AO PLENÁRIO A PROPOSTA DA PRIMEIRA REFORMULAÇÃO DO
ORÇAM,ENTO DE 2012, A QUAL INICIALMENTE MERECEU COMENTÁRIOS
EXPLICATIVOS DO CONTADOR SÉRGIO OTHON SIDOU, SENDO EM
SEGUIDA SUBMETIDA À ANÁLISE DOS CONSELHEIROS PRESENTES, APÓS O
QUE, FOI POSTA EM VOTAÇÃO, COM APROVAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. E
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A
REUNIÃO ÀS 12:10 HORAS, DA QUAL EU, ADMINISTRADOR CÉSAR CLÁUDIO
RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVREI A PRESENTE ATA
QUE, APÓS LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA POR TODOS OS
PRESENTES. FORTALEZA/CEARÁ, 1/ÒE OUTUBRO DE 2012.

- ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETARIO "AD-DOC"
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- ADM.ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE

- ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - VICE-PRESIDENTE

fy
- ADM. CLÓVI#>jATOSO VILELA LIMA - DIR. ADMINISTRATIVO

/ FINANCEIRO

E-mails:

presidente@cra-ce.org.br - (Presidente)
superintendente@cra-ce.org.br - (Superintendente)
admfin@cra-ce.org.br - (Financeiro)
fiscalizacao@cra-ce.org.br - (Fiscalização)
informatica@cra-ce.org.br - (lnformática/Site)
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- ADM. JO

IMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

TIEUX CRUZ - CONSELHEIRO EFETIVO

- ADM. BÍOBERTO CABEIO FEIJO yCONSELHEIRO EFETIVO
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